

# Блогнот. Хватит ныть про прививки и социальную дистанцию

Господи, как же уже достало это нытье про социальную дистанцию. Конкретизирую. Достала именно вот такая истерия: «а вот в транспорте нет дистанции!», «А в поликлиниках нет дистанции!», «А в очередях нет дистанции!».

Да что происходит-то? Я не пойму, люди хотят, чтобы транспорт возил пассажиров по правилам социальной дистанции? Или на улице людей держали пока из магазина не выйдет часть покупателей? Или очереди растягивали на километры.

Нытье выглядит так: «Нас не организовали!», «Нас не расставили!», «нас не рассадили!».

Скажете, что речь о другом? Мол тут же не опасно, значит и в других местах можно! Кто сказал, что не опасно? Социальная дистанция нужна, и это отсыл на собственную сознательность людей. Просьба максимально ее соблюдать хотя бы там, где это возможно! Снизить риски.

Все запретить — нам же плохо. Все разрешить нельзя (для нас же нельзя). Что за детсад? Этот круговорот нытья в котором нет ни грамма сознательности, самостоятельности и личной ответственности.

Итак тяжело бизнесу, тяжело тем, кто по показаниям без прививок, тяжело тем, кто сейчас прямо сейчас умирает в больнице. Я пишу, а человек умирает. И мы не знаем, в какой очереди он подхватил треклятый вирус. И от какого возмущающегося гражданина, а может и от сознательного.



Хватит ныть и «назло бабушке отмораживать уши». Понимаю тех, кому по состоянию здоровья нельзя ставить прививку (опасно и это объяснимо). Понимаю тех, у кого паническая атака перед прививкой. Не понимаю тех,

кто просто против, чтобы быть против. Так нынче модно — просто быть против, даже в ущерб всему. Как правило, это те, кто не способен на смелые поступки, а революционирует на диване.

Справедливости ради не понимаю и тех, кто отказывает в медотводе по показаниям здоровья. Почему не дают такую бумагу? Что люди должны делать? Они ведь не в ночной клуб пытаются пройти, а купить, например, одежду на зиму.

И государство не видит ответственность, начинает заставлять. Граждане не видят честность и сопротивляются.

У нас катастрофически высокий уровень личной безответственности. И катастрофически низкий уровень доверия друг у другу. Последнее неисправимо при тех же условиях.

Автор: [Оксана Сажинова](#)

Автор: Андрей Светлов © Babr24 ОБЩЕСТВО, ЗДОРОВЬЕ, БУРЯТИЯ, РОССИЯ 8823 08.11.2021, 21:58

URL: <https://babr24.com/?ADE=220948> Bytes: 2857 / 2694 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

**ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["КОРОНАВИРУСНАЯ ПАНДЕМИЯ"](#)**

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Бурятии:

[bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)



Автор текста: **Андрей Светлов**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **1844** текстов этого автора.

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

**ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

**СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)